

# 航锦科技

## 航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军

工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实现企业做大做强

中共航锦科技委员会主办  
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2172 期 2019 年 2 月 27 日 星期三 (内部资料 免费交流)



日前,公司通过高新技术企业认证,获得了辽宁省科学技术厅、辽宁省财政厅和国家税务总局辽宁省税务局

联合颁发的《高新技术企业证书》。

高新技术企业是在国家颁布的《国家重点支持的高新技术领域》范围内,持续进行研究开发与技术创新成果转化,形成企业核心自主知识产权,并以此为基础开展经营活动的知识密集、技术密集的经济实体企业。

公司在生产经营过程中,始终坚持科技兴企,高度重视技术创新和专业技术人才的培养,积极引导员工开展新产品研发以及技术革新、小改小革活动,特别是近年来,公司投入大量资金对生产装置进行技术改造和设备升级,多项技术成果获得国家发明专利授权,有效提高了生产效率,助力公司经济效益大幅提升。

高新技术企业的审批认定,在企业经营模式、产品研发、专业技术人员的占比、生产经营场所、生产设施等诸多方面均有非常严格的审核标准。为顺利获得高新技术企业认定,公司相关部门密切配合,按照有关规定做了大量工作,先后完成了企业自我评价、网上注册登记、企业提交认定申请、机构必要组织认定公示等程序,最终成功获得高新技术企业证书。

高新技术企业证书的获得,对于进一步促进企业科技转型、提升公司品牌形象、提高公司的市场价值和资本价值,都将产生更加深远的影响,同时公司在高新技术企业认定有效期内将享受所得税减按 15% 税率征收的税收优惠政策。(杨珩)

责任编辑:杨珩

## 公司党委认真做好“学习强国”APP 推广工作

公司党委按照市委关于贯彻落实中央宣传部“学习强国”学习平台建设工作会议精神,认真做好“学习强国”学习平台的推广工作。

建设“学习强国”学习平台,是贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习型全党全面学习的有力抓手,是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索,是推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻不断深入的重要举措。

“学习强国”学习平台由中央宣传部宣传舆情研

究中心出品,分 PC 端、手机客户端两大终端,于 2019 年 1 月 1 日上线。平台 PC 端涵盖“学习新思想”、“学习文化”、“环球视野”、“要闻”、“时政综合”、“实践”、“经济”、“任务”、“科技”、“古典党史”等 17 个板块 180 多个一级栏目,手机客户端有“学习”、“视频学习”两大板块 38 个频道,聚合了大量免费阅读的期刊、古籍、公开课、歌曲、戏曲、电影、图书等资料,学习内容广泛丰富、题材新颖,为党员了解最新的国情、党情提供了新的窗口。

为切实让学习取得实

际效果,扎实推进学习平台的推广应用工作,公司党委通过 OA 和微信工作群向公司各级党组织详细讲解了“学习强国”平台建设的重大意义和操作流程,并以基层支部为单位,设立学习平台管理员,指导支部党员完成软件下载、注册、实名认证等一系列工作,搭建起学习平台组织构架,确保按照时间节点实现“全员登录、全员覆盖”,从而让广大党员充分利用“学习强国”激发学习力量,并在学习中不断提高、完善、武装自己,最终实现学有所获、学有所悟、学有所用。(杨珩)



近日,公司安全部在培训中心三楼举办安全培训,来自公司四大分厂、维建公司、物流管理部等二三级单位的安全管理人员参加了培训。培训就安全生产法规、安全生产标准化等内容进行了解读,极大地提升了安全管理人员的管理能力,为公司安全生产奠定坚实基础。

图为培训现场。

琳睿/文 杨宇/摄

## 公司获得高新技术企业证书

## 品质部多措并举提升服务水平

“没有最好,只有更好。在提升自身业务能力、完善服务水平的道路上我们任重道远,我们一定会按照公司的要求不断打破固有思维,推陈出新,严把质量分析关,想出更多、更好的方法服务客户,赢得客户信赖,为公司创造更大的效益。”品质部副部长郭建萍如是说。

公司品质部创新思维,以实际行动落实公司誓师动员大会精神,在产品、原料的取样、分析过程中,技术创新与工作方式创新双管齐下,进一步提高工作效率、提升服务质量,得到客户赞誉。

通过技术手段,提高工作效率,提升服务水平。以往品质部在石灰石粉

的取样分析中,常规做法需要 6 个小时左右才能完成,其中仅干燥一项就需要 2 个小时,能不能在保证分析质量的前提下,有效缩短分析时间?通过技术人员大量实验,现在采取将样品置于自制容器内松散平铺烘干的办法,仅用 30 分钟便可以完成干燥程序,在保证分析结果准确的基础上,极大地缩短了分析时间,得到了客户的高度认可。

同公司其他窗口单位一样,品质部在客户休息室、全天候饮用热水服务的基础上,更加注重在细节上下功夫。在品质部候检室墙上张贴着“品质部样品正常质检所需时间表”,上面详细地公布了液碱、盐酸等二十余种

品质检分别所需的“取样时间”、“分析+开单时间”、“全部时间”等信息,候检司机可以直观地了解自己需要等待的时间,减少因不了解分析进度在等待过程中产生的烦躁情绪。一旦出现异常情况影响分析进度,工作人员会第一时间主动与客户沟通。

“集中报检限制单次取样数量,顺序分析减少司机等待时间。”品质部样品管理科主办徐俭告诉记者,品质部每天要取样分析的原料、产品最多能达到 50—70 车,那么,如何与客户司机做好沟通,协调好司机等待时间就成为至关重要的服务能力。品质部通过制定新的取样办法,改变了过去多车报检时,取样人员一次性取满 5

个样品再换人的旧规定,现在一次最多取 2—3 车分析样品,便交接下一位取样人员继续取样品,并要求分析人员按照标记顺序分析,保证司机在“先来后到”的同时有效减少了等待时间。“可别小看这每次少取两三个样品的时间,积少成多,累积下来,可以节省不少时间,尽管增加了取样人员的工作量,但是客户满意,我们做得就值。”徐俭繁主办郑重地说。(琳睿)

